
1

6
7

4

13

9

10 311 12

8

14

2

15

16

17

19
36

14

20

21

26

26

25

22

27

28

29

30

1824
23

32
33

37

33
37

14

32

31 38 34
RA 530 B B 8-10.00

5

RA 530 B
Steuerkasten und Stossbuegel



RA 530 B
Steuerkasten und Stossbuegel

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

Ersatz-Schlüssel P...244B

01 Steuerkasten komplett inklusive Pos.2-13 530.210

02 Steuerkasten-Oberteil 510.217

03 Steuerkasten-Unterteil 530.218

04 U-Scheibe M4 P...496D

05 Verdrehsicherung 530.219

06 Schlüsselschalter P...244A

07 6-Kt.-Mutter M4 P...491L

08 Fächerscheibe M4 P...498B

09 Tastschalter P...242C

10 Pan Head Schraube M 4x20 mm P...475F

11 I-6Kt.-Schraube M 5x8 mm P...488E

12 Stopp-Mutter M5 P...492G

13 PT-Schraube KA 30x20 mm P...516E

14 Kabelbaum Elektronik 530.306

15 Stossbügel 530.216

16 Sicherungsbügel 530.212

17 Stossupport rechts 530.213

18 Stossupport links 530.214

19 Lasche 530.211

20 Linsenschneidschraube M 5x12 mm P...483P

21 Hutmutter M5 P...495F

22 U-Scheibe M5 P...496G

23 Sterngriff 530.607

24 Sicherungshut P...005F

25 Hubhebel 530.806

26 Sicherungsscheibe dm 10 mm P...498T

27 Sicherungsscheibe dm 6 mm P...498LL

28 Hubstange 530.811

29 6-Kt.-Mutter M8 P...490E

30 Kugelpfanne P...512C

31 Kugelzapfen 530.812

32 I-6Kt.-Schraube M 6x16 mm P...486R

33 Fächerscheibe M6 P...498K

34 Stützstange Bürstenwechsel 530.222

36 Distanzbüchse 530.224

37 U-Scheibe M6 P...496L

38 U-Scheibe M8 P...496P




